

# Такая замечательная смена!

Летние каникулы для школьников - это счастливая и беззаботная пора, время отдыха от напряжённых будней учебного года, а также восстановление здоровья, развитие творческих способностей, приобщение к культурным ценностям, воплощение собственных планов.

С 5 по 27 июня в городском округе Верх-Нейвинский открыл свои двери оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на базе Детской школы искусств. Огромная предварительная работа была проведена для создания условий, несколько учреждений и организаций посёлка объединили свои усилия для успешного проведения лагеря. Возглавила лагерь заслуженный работник культуры РФ директор ДШИ Ольга Епифанова.

Наш лагерь принял 75 детей, в каждом отряде было по два воспитателя - это опытные и квалифицированные педагоги образовательных и культурных учреждений посёлка, а за здоровьем ребят следила медицинская сестра Часовских Ю.В.

Воспитатели создали для детей атмосферу уюта, гармонии, взаимопонимания, способствовали созданию у воспитанников лагеря положительного настроя, эмоциональной разгрузки, атмосферы творчества, желания активно участвовать в жизни лагеря. В первый день ребята познакомились друг с другом, со своими воспитателями, с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, сообща придумали название и девиз своему отряду. И уже на торжественном концерте-открытии представили их.

Ежедневно Возмиловой Л.Н., Филяевских Р.А., Хайрутдиновой Н.А. в лагере проводилась зарядка, были организованы спортивные часы для каждого отряда. Воспитатели проводили прогулки, подвижные игры на воздухе. Физкультурная работа строилась согласно

на прогулках, о здоровом образе жизни, правильном питании и культуре питания, дружбе и взаимопомощи. Проведены игры, конкурсы рисунков, выставки, встречи с представителями пожарной инспекции, полиции. Была проведена учебная эвакуация.



Позвонить в службу спасения учились.

Патриотическому воспитанию уделялось много внимания. Каждое массовое мероприятие начиналось со звучания и исполнения взрослыми и детьми государственного гимна России. В дни лагерной смены выдалось несколько праздничных дней и важных дат для нашего государства. День России мы отметили концертом и конкурсом чтецов. В юбилей Петра I посмотрели видеофильм о нем, провели беседу. В день рождения А.С. Пушкина сотрудники библиотеки ЦРЛ подарили ребятам радость встречи со сказками великого поэта. 22 июня - в День Памяти и скорби, приняли участие в торжественном митинге у памятника «Вечный огонь», провели фестиваль военной песни.

Каждый день детям предлагались мероприятия, которые развивают ум, расширяют кругозор, учат новому. Внутри отрядов проходили тематические викторины, конкурсы на отгадывание загадок, кроссвордов, логических задач.

Сотрудники музеиного отдела ЦКД приобщали детей к традиционной русской культуре и фольклору, знакомили их с музеиными экспонатами в игровой форме, научили ребят делать текстильных кукол, играли в народные игры.

#### Вот что дети написали в своих отзывах:

**Анастасия Гайдунова:** Лагерь летом - это самое прекрасное! В нем вряд ли соскучишься. Советую всем посетить его хотя бы один раз!

**Элина Никифорова:** Мы ежедневно занимались спортом, ходили на мероприятия, мастер-классы. У нас были очень хорошие воспитатели, которые каждый день с нами занимались, играли в разные игры, которых мы раньше не знали. Хочется пожелать, чтобы этот лагерь еще много лет радовал детей.

**Инна Федулова,**  
преподаватель ДШИ



Смотр песни и строя.

возрастным особенностям и интересам детей, конечно же, на принципах добровольности, массовости. Питание обеспечивала столовая школы им. А.Н. Арапова. Меню было разнообразным, все блюда вкусные и качественно приготовленные. Каждый день - фрукты или ягоды, и, даже, на особую радость детям - любимое лакомство - мороженое!

Второй важнейшей задачей было обеспечение безопасности жизни и здоровья детей: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах,